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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Χαλκίδας του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού 

 

Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Χαλκίδας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού στον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940  

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας, τιμώντας και φέτος όπως και κάθε χρόνο την 

Εθνική Εορτή της 28ης Οκτωβρίου 1940, συμμετείχε στις επετειακές εορταστικές 

εκδηλώσεις που έγιναν στην πόλη μας. 

Η έναρξη των εκδηλώσεων τιμής έγινε με τη Δοξολογία, η οποία εψάλη στον Ιερό Ναό 

του Αγ. Νικολάου και συνεχίστηκε με την τελετή κατάθεσης στεφάνων στο Ηρώο των 

Πεσόντων, όπου παρέστη αντιπροσωπεία του Τμήματος και των τριών Σωμάτων. Για 

τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, στεφάνι κατέθεσε ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας, κ. Ιωάννης Δεληγιάννης.       

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε παρέλαση στον παραλιακό δρόμο της πόλης, 

παρουσία εκπροσώπων της Θρησκευτικής, Στρατιωτικής και Πολιτικής ηγεσίας του 

τόπου μας στην οποία το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας έδωσε και φέτος το 

΄΄παρών΄΄ με Εθελοντές Νοσηλευτικής, Σαμαρείτες και Κοινωνικής Πρόνοιας. 

Οι Εθελοντές παρέλασαν αποδίδοντας την πρέπουσα τιμή στους ήρωες και τις 

ηρωίδες, που θυσιάστηκαν για την πατρίδα και την ελευθερία μεταξύ αυτών και τα 

μέλη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, του οποίου η συμβολή του υπήρξε ιδιαίτερα 

σημαντική. Κατά το πέρασμά τους, χειροκροτήθηκαν θερμά από τους επισήμους και 

τους συμπολίτες μας, γεγονός που συγκίνησε και πλημμύρισε με υπερηφάνεια τις 

ψυχές τους. Σήμερα βρίσκονται παντού στην ανάγκη, συνεχίζοντας απτόητοι το Έργο 

του Ερυθρού Σταυρού.  



Παγκόσμια Εβδομάδα Μητρικού Θηλασμού 1 – 7 Νοεμβρίου 2024 

Με αφορμή την Παγκόσμια Εβδομάδα Μητρικού Θηλασμού, 1 – 7 Νοεμβρίου 2024, 

ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας και συγκεκριμένα οι 

Νοσηλεύτριες του Τμήματος επισκέφτηκαν το 30ο Νηπιαγωγείο της πόλης μας και 

μίλησαν για την αξία και τα οφέλη του μητρικού θηλασμού σε μητέρες και 

εκπαιδευτικούς. Μοίρασαν φυλλάδια, συζήτησαν για τα πλεονεκτήματα του 

μητρικού θηλασμού καθώς και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι νέες μητέρες, 

δίνοντας οδηγίες για ένα σωστό θηλασμό και συμβουλές για τη φροντίδα του 

νεογνού. Οι Νοσηλεύτριες εισέπραξαν πολλές ευχαριστίες από όλους για την 

παρουσία τους και τη μεγάλη συμβολή τους. 

Ο μητρικός θηλασμός αποτελεί πολύ σημαντικό ζήτημα. Στόχος είναι η ενθάρρυνση 

του θηλασμού και η προαγωγή της υγείας των βρεφών.     

 


